ROLME PROBLEMLERI-1
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1-Yukaridaki elmalari dérderli

gruplandirirsak kac grup

olustururuz bulalim.

2-Bir bdlme isleminde boltnen 15,

bolen 3 ise bolum kactir?

3-Bir bolme isleminde bolinen 26,

bolen 5 ise kalan kactir?
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4-Bir bolme isleminde bolinen
45, bolum 9 ise bolen kactir?

cegdaogretmen ®
5-Bir ciftlikte 24 ordek vardir. Bu

ordekleri 3 kiimese esit olarak
poglostlrlrsok her kiimeste kac

ordek olur?
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6- 75Tl paray 5 kardes esit bir

sekilde paylasacaktir. Her birine kag

TL para duser?

7- Asya 60 sayfalik bir kitabi 5
gun icerisinde okuyacaktir. Asya, bu
hedefine ulasmak icin 90no|e kac

sayfa kitap okumalidir’?

8- 49 kg nohut 7'$er kiloluk
paketlere bolUsturilecektir. Her
pakette kac kg nohut olacagini

bulalim.
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